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 Терміни проведення опитування: 14 вересня–5 жовтня 2017року

 Дослідження було проведене спільними зусиллями Шполянської
міської ради та органів самоорганізації населення

 Метод збору первинної соціологічної інформації—
стандартизоване інтерв’ю „face-to-face” за місцем постійного
проживання, місцем роботи, отримання послуг респондентів

 Загалом було видано 1550 анкет, повернуто заповненими 820,
опитано 820 респондентів;

 В цілому респонденти відповіли на більшість питань анкети, проте
якщо питання безпосередньо їх не стосувалося, або не була
зрозуміла його суть, залишили без відповіді.



Тут комфортно 
жити мені 20%

Я хочу, щоб тут 
жили мої діти 16%

Я просто 
змушений тут 

жити 36%

Тут є де і як себе 
реалізувати 3%

Тут не має 
перспектив для 

розвитку 16%

Я точно виїду 
звідси при 
найменшій 

можливості 5%

Я рекомендую 
свою громаду для 
проживання своїм 

знайомим 4%

1 Тут комфортно жити мені 184

2 Я хочу, щоб тут жили мої діти 144

3 Я просто змушений тут жити 320

4 Тут є де і як себе реалізувати 25

5 Тут не має перспектив для 
розвитку

144

6 Я точно виїду звідси при 
найменшій можливості

44

7 Я рекомендую свою громаду 
для проживання своїм 
знайомим

39

1. Яким із нижче запропонованих тверджень Ви б охарактеризували  Вашу громаду:



ТАК- 74%

Планую придбати
3%

НІ- 21%

Планую продати-
2%

2. Чи маєте ви тут власну нерухомість?

1. Так 2. Планую 
придбати

3. Ні 4. Планую 
продати

584 24 164 18



3. Як би Ви оцінили рівень нинішнього стану окремих показників стану громади:
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1) Якість комунальних послуг

НЕЗАДОВІЛЬНО ЗАДОВІЛЬНО ДОБРЕ ВІДМІННО
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2) СТАН ДОРІГ І ТРОТУАРІВ

НЕЗАДОВІЛЬНО ЗАДОВІЛЬНО ДОБРЕ ВІДМІННО
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3) ЗАДОВОЛЕННЯ КУЛЬТУРНИХ ПОТРЕБ

НЕЗАДОВІЛЬНО ЗАДОВІЛЬНО ДОБРЕ ВІДМІННО
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НЕЗАДОВІЛЬНО ЗАДОВІЛЬНО ДОБРЕ ВІДМІННО

4) Медичне забезпечення



5) Рівень надання освітніх послуг у навчальних закладах
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НЕЗАДОВІЛЬНО ЗАДОВІЛЬНО ДОБРЕ ВІДМІННО
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6) ЕКОЛОГІЧНИЙ СТАН
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7) Інші питання
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4. Що, на Вашу думку, заважає розвиткові громади (вибрати 3 основних)?
№ категорія

1 Недостатня громадська ініціативність та 
активність мешканців 241

2 Безробіття 590

3 Відсутність можливості для самореалізації, 
забезпечення змістовного дозвілля

118

4 Несприятливі умови для розвитку 
підприємництва

147

5 Засміченість довкілля 163

6 Забрудненість питної води 214

7 Недостатня інформованість про громаду за її 
межами 80

8 Поширення злочинності, алкоголізму, 
наркоманії

253

9 Зношеність інженерних мереж 
(водопостачання, водовідведення)

92

10 Недостатня підприємливість мешканців 
громади

79

11 Відсутність зовнішніх інвестицій 113

12 Відсутність внутрішніх інвестицій 66

13 Низька якість (відсутність) дорожнього 
покриття між населеними пунктами в 
громаді

84

14 Значна частка населення старшого 
працездатного віку

95

15 Низька якість дошкільної освіти 18

16 Низька якість середньої освіти 36

17 Інше – не більше однієї позиції 15

Недостатня громадська ініціативність та …

Безробіття

Відсутність можливості для самореалізації, …

Несприятливі умови для розвитку підприємництва

Засміченість довкілля

Забрудненість питної води

Недостатня інформованість про громаду за її …

Поширення злочинності, алкоголізму, наркоманії

Зношеність інженерних мереж (водопостачання, …

Недостатня підприємливість мешканців громади

Відсутність зовнішніх інвестицій

Відсутність внутрішніх інвестицій

Низька якість (відсутність) дорожнього покриття …

Значна частка населення старшого працездатного …

Низька якість дошкільної освіти 

Низька якість середньої освіти

Інше – не більше однієї позиції
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ініціативність та 

активність мешканців
10%
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Відсутність можливості 
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Несприятливі умови 
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3% Значна частка населення 
старшого працездатного 
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Що, на Вашу думку, заважає розвиткові громади?



5. Які нижче представлені завдання необхідно здійснити для розвитку громади
(вибрати 5 основних)?№ завдання

1 Зменшення рівня безробіття 712

2 Покращення водопостачання 283

3 Покращення водовідведення 152

4 Ремонт вулиць 477

5 Ремонт доріг між поселеннями 
громади

286

6 Розвиток малого і середнього 

бізнесу

274

7 Благоустрій населених пунктів 

громади

321

8 Покращення освітлення населених 

пунктів громади

149

9 Розвиток сфери дозвілля 

(відпочинку, спорту)

204

10 Розвиток туризму 53

11 Використання місцевих природних 

ресурсів

64

12 Сприяння розвитку промислових 

підприємств

442

13 Підтримка кооперативного руху 88

14 Підтримка фермерства 265

15 Підтримка агрохолдингів 55                                                                                           

Зменшення рівня безробіття

Покращення водопостачання

Покращення водовідведення

Ремонт вулиць

Ремонт доріг між поселеннями громади

Розвиток малого і середнього бізнесу

Благоустрій населених пунктів громади

Покращення освітлення населених пунктів …

Розвиток сфери дозвілля (відпочинку, спорту)

Розвиток туризму

Використання місцевих природних ресурсів

Сприяння розвитку промислових підприємств

Підтримка кооперативного руху

Підтримка фермерства

Підтримка агрохолдингів
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Зменшення рівня 
безробіття

19%

Покращення 
водопостачання

7%
Покращення 

водовідведення
4%

Ремонт вулиць
13%

Ремонт доріг між 
поселеннями громади

8%

Розвиток малого і 
середнього бізнесу

7%

Благоустрій населених 
пунктів громади

8%

Покращення освітлення 
населених пунктів 

громади
4%

Розвиток сфери дозвілля 
(відпочинку, спорту)

5%

Розвиток туризму
1%

Сприяння розвитку 
промислових підприємств

12%

Підтримка 
кооперативного руху

2%
Підтримка фермерства

7%

Підтримка агрохолдингів
1%

Які завдання необхідно здійснити для розвитку громади?



6. Чи вірите Ви у реалізацію завдань, вказаних в пункті 5?

ТАК
447

НІ 
299

ТАК
60%

НІ
40%



7. Яким є, на Вашу думку, основний ресурс громади для подальшого розвитку 
(лише одна відповідь)?

1 Вигідне географічне 
положення

59

2 Хороша доступність до 
основних міст та ринків

31

3 Корисні копалини на 
території громади

14

4 Активність/підприємливість 
мешканців громади

60

5 Місцеві підприємства і 
підприємці

139

6 Іноземні інвестори 28
7 Вільні земельні ділянки у 

громаді
31

8 Вільні промислові 
приміщення

31

9 Цікаві туристичні об‘єкти 3
10 Приваблива природа 11
11 Прогресивна та дієва місцева 

влада
293

12 Ваш варіант 7

Вигідне 
географічне 

положення 8%

Хороша доступність 
до основних міст та 

ринків 4%

Активність/підприє
мливість 

мешканців 

громади 9%

Місцеві 
підприємства і 

підприємці 20%

Іноземні інвестори

4%

Вільні земельні 
ділянки у громаді

4%

Вільні промислові 
приміщення 5%

Прогресивна та 
дієва місцева влада

42%



8. Інформація про себе

Стать
1 – чол. 309
2 – жін. 460

Чоловіки
40%

Жінки
60%



9. вік До 25 років 25 - 40 40-50 50-60 Понад 60

24 168 186 201 206

До 25; 3%

25-40; 21%

40-50; 24%
50-60; 26%

60+; 26%



10. Рід занять:
Підприємець Найманий

працівник
Службовець Студент Керівник Пенсіонер Безробітний

43 198 120 11 12 296 126

Підприємець; 5%

Найманий 
працівник;25%

Службовець; 
15%

Студент; 1%

Керівник; 1%

Пенсіонер; 37%

Безробітний; 
16%


